


Mexanuueckan paooma.
Eounuuwvl paoomeot.



IIJIAH
M3Y4YECHHS (PU3UYECCKON BEIUYMHBI.

1.IloHsATHE MeXaHnYECKasa padoTa.

2. ®opmyiia pacu€éTa MEXaHUYECKOM padoTHl.

3. EquHUIBEI N3MEPEHMST MEXaHUYECKOM PaOOTHI.

4. IlpumeHeHue (hopMylibl pacuéTa MEXaHUYECKOM
paloTHI IIPY  PEIICHUHU 3a4a4.



[

MexaHnnueckas padoTa MOXKET ObITh

OJIOJKUTE
A>0

IIPYU JIBUKCH
O UHEPIIUU

TpuLaTell
A <O
. e | Y8 !




Mexanuueckasa paboma npsamo nponopuuoOHaAIbHA
NPUTIOHCEHHOU CULE U NPAMO NPONOPUUOHATIbHA
NPOUOEHHOMY NYMIU.

A=F"-s

3a eournuyy pabomsl npuHuMarom pabomy
cosepuiaemyio curou 1H, na nymu, pagnom Im.
Eounuya pabomut — doicoynw ([foic)



Ynpaxuenue 28 (3).

Jlano: Pewenue:
m = 2500 ke A =Fs

g =10 H/ke F=mg
h=12m s=h

A-? A =mgh
A =2500ke - 10 Hke -12m=300 000/[>«c

Omeem: A= 300 000 [



Pemure 3amaun: A.B.Ilepeimkun N4 14,
1. Ha xakyro BBICOTY MOXHO PaBHOMEPHO MOAHATH I'Py3 MacCOM S KT,
coBepiuB padoty 120 JIx?
Jlauo: Pewenue:
m =5 ke A=F"s
g =10 H/ke F=mg,;s=h
A =120 ] A=m-gh

h-?

p— 12070

S5ke-10—
Ke

=2.4m

Omeem: h= 2,4 m



Beruuciure MexaHU4eCKy0 padoTy, KOTOPYIO Bbl COBEpIIIAETE,
PABHOMEPHO ITOJIHUMASCH C TIEPBOTO HA BTOPOM ATAXK 3HAHUS IIKOJIBI.
HeoOxoauMble JaHHBIE TTOIYYUTE CaMH.

Jlano: Pewenue:
m = 40 ke A=F-s
g=10H/ke | F=m-g s=h
h=3m A=m-gh

A- 7 A= 40 k210 - 3m= 1 200 Jlc.

Omeem: A= 1 200 Jlxc.



1.B

2.B

3.b

4.B

5.A

6.B

7.A

8.b

9.B

10.B

OTBeThI BaM NpeJjIararoTcs, U BBl CAMU MOXKETE
OLICHUTH CBOIO PadOTY:

e | -2 omMOKH - «4»
e 3 -4 omuOKH - «3»
e 5-6 0omHO0OK - «2»

0 omuboK

- «5»




